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Nombre: __________________________________________________________

Fecha: _________________________ Curso: ____________________ Nota: ________
1. Valor 1.25. Resolver el problema aplicando la ley de Desintegración radioactiva (m(t)=m0e-kt,  donde m(t): Masa en el instante t, m0: masa inicial, k:  Ln(2)/ h, constate de desintegración, h: vida media del elemento).
La tela de la mortaja de una momia egipcia se estima que contiene 59% de carbono 14 que contenía originalmente. ¿Hace cuánto tiempo fue enterrada la momia?. La vida media del carbono 14 es de 5730 años.

2. Valor 1.25. Un joyero tiene dos barras de aleación de oro: una es de 12 quilates y la otra es de 18 (siendo el oro de 24 quilates el oro puro).   Cuántos gramos de cada aleación se deben mezclar para obtener 10 gramos de oro de 14 quilates?
3. Valor 1.25. Un comerciante rehusa vender en 15000 pesos un cierto número de pacas de algodón. Dos meses más tarde, cuando el precio ha subido 5 pesos por paca, las vende en 15190 pesos. Si en el curso de los dos meses se destruyeron dos pacas, encontrar el precio por paca de la primera oferta y el número original de ellas.
4.  Valor 1.25. Muestre que si   x= (ey- e-y)/2 ,  entonces    [image: image2.png]



“Los encantos de esta ciencia sublime, las matemáticas, sólo se le revelan a aquellos que tienen el valor de profundizar en ella”. Carl Friedrich Gauss
· No se permiten el uso de fórmulas, apuntes o similares. Está permitido el uso de calculadoras científicas no programables.

· El tiempo de realización del examen es de 2 horas, cada punto tiene igual valoración.

